

## লাইফ স্টেজ প্রাস অপশন (এলএসপিও) বেনিফিট কার্যকর করার জন্যে চেঞ্জ ফর্মের জন্যে অনুরোধ

পলিসি নম্বর \_\_\_\_\_

পলিসিধারকের নাম \_\_\_\_\_

বিমাকৃত ব্যক্তির নাম: \_\_\_\_\_

পলিসিধারকের প্যান নং \_\_\_\_\_

## অংশ ক (অনুগ্রহ করে সঠিক বাস্কে টিকচিহ্ন দিন)

পরিবর্তনের ধরন	বিবরণ	মন্তব্য
লাইফ স্টেজ প্রাস অপশন (এলএসপিও) বেনিফিট-এর সক্রিয়করণ  নিচে উল্লেখিত মতন 'জীবনশৈলীর ঘটনাপ্রবাহ' ঘটার সাপেক্ষে এটি ভবিষ্যতে প্রয়োগ করা যেতে পারে:  ক. বিমাধীন ব্যক্তির বিবাহ (ম্যারেজসার্টিফিকেটের কপি বাধ্যতামূলক)  খ. সন্তানের জন্মলাভ (বার্থ সার্টিফিকেটের কপি বাধ্যতামূলক)/আইনমতে দত্তকগ্রহণ (দত্তকগ্রহণ দলিলের কপি বাধ্যতামূলক) উভয় ক্ষেত্রেই প্রথম দুই সন্তান।  দ্রষ্টব্য: তেমন 'জীবনশৈলীর ঘটনাপ্রবাহ' ঘটার 1 বছরের মধ্যে এলএসপিও বেনিফিট-এর সক্রিয়করণ জন্যে অনুরোধ জমা দিতে হবে।	এলএসপিও বেনিফিট-এর সক্রিয়করণের জন্যে অনুগ্রহ করে 'জীবনশৈলীর ঘটনাপ্রবাহ' নির্বাচন করুন।  এলএসপিও বেনিফিট- আবেদনের জন্যে আশ্বাসিত অঙ্ক _____ টাকা (শব্দের আকারে লিখুন _____)  'জীবনশৈলীর ঘটনাপ্রবাহ' হওয়ার ক্ষেত্রে 1 বিবাহ <input type="checkbox"/> 2 প্রথম সন্তানের জন্ম <input type="checkbox"/> 3 দ্বিতীয় সন্তানের জন্ম <input type="checkbox"/>	1. এলএসপিও বেনিফিটকেবল পলিসির বর্ষপূর্তিতে প্রয়োগ করা যেতে পারে। এলএসপিও শুরু করার জন্যে অনুরোধ পলিসির বর্ষপূর্তির 30 দিন আগে আগাম প্রাপ্ত হতে হবে।  2. প্রত্যেক জীবনপিছু আশ্বাসিত অতিরিক্ত অঙ্কের ন্যূনতম সীমা: -যদি লাইফ স্টেজ প্রাস অপশন-এর সুযোগ নেওয়া হয়, তবে তা হবে মূল আশ্বাসিত অঙ্কের 10%।  3. প্রত্যেক জীবনপিছু আশ্বাসিত অতিরিক্ত অঙ্কের সর্বাধিক মোট সীমা: -যদি লাইফ স্টেজ প্রাস অপশন-এর আংশিক সুযোগ নেওয়া হয়, তবে পলিসির মেয়াদকালের অবকাশে সমস্ত অতিরিক্ত আশ্বাসিত অঙ্কের পরিমাণ অতিক্রম করতে পারে না এদের মধ্যে ন্যূনতমটি-  ক. মূল আশ্বাসিত অঙ্কের (এসএ) 50%  খ. টা. 50 লক্ষ  4. বয়স 50 বছরে পৌঁছে যাবার পরে এবং শেষ 10 পলিসি বছরে এলএসপিও-র সুবিধা গ্রহণ করা যেতে পারে না।
আপনি কি রাজনীতির সঙ্গে জড়িত ব্যক্তি**?	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না	যদি হয় "হ্যাঁ", তবে অনুগ্রহ করে বিস্তৃত বিবরণ দিন
আপনার পারিবারিক সদস্যদের কেউ বা ঘনিষ্ঠ কোনও	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না	যদি হয় "হ্যাঁ", তবে অনুগ্রহ করে বিস্তৃত বিবরণ দিন
আত্মীয় রাজনীতির সঙ্গে জড়িত আছেন?	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না	

\*\*পলিসি-র সংজ্ঞা: রাজনীতির সঙ্গে জড়িত ব্যক্তিগণ হলেন সেইসব ব্যক্তি যারা বিদেশে নামজাদা পাবলিক ফাংশনে, যেমন, রাষ্ট্রপ্রধানদের বা সরকারের, বরিশত রাজনীতিকদের, বরিশত সরকারি/বিচারবিভাগীয়/সামরিক অফিসার, রাষ্ট্রীয়-মালিকানাধীন নিগমগুলোর বরিশত এগজিকিউটিভ, গুরুত্বপূর্ণ রাজনৈতিক দলের গুরুত্বপূর্ণ কার্যকর্তা এসব ব্যক্তি। এর মধ্যে সেইসব ব্যক্তিগণও অন্তর্ভুক্ত আছেন যারা অস্বদেশীয় রাজনৈতিক দল/কেন্দ্রীয় বা রাজ্য সরকার বা পদাধিকার বলে আবার সেক্টরীর চেয়ে কম মর্যাদার নন।

## ঘোষণা ও অধিকার প্রদান

টাটা এআইএ লাইফ ইনশিওরেন্স কোম্পানি লিমিটেড (এরপর থেকে "কোম্পানি" হিসেবে বলা হবে) কর্তৃক বিমাকৃত ব্যক্তির জীবনকালের সময়ে প্রাপ্ত এবং চূড়ান্তভাবে গৃহীত হওয়া ছাড়া কোনও অনুরোধ বৈধ হিসেবে বিবেচিত হবে না বা কার্যকর করা হবে না।

এজেন্ট দ্বারা কথিত ফর্মটির গ্রহণ কোম্পানি কর্তৃক গৃহীত/স্বীকৃত হয়েছে হিসেবে ধর্তব্য নয়।

আমি/আমরা বুঝি যে, (i) যদি আমি/আমরা কোম্পানির দ্বারা অনুরোধ কোনও প্রাসঙ্গিক তথ্য কোম্পানিকে সরবরাহ করতে বাধ্য হই, তবে কোম্পানি হয়তো এই আবেদনপত্রের প্রক্রিয়াকরণ করতে অক্ষম হতে পারে, এবং আমার/আমাদের দ্বারা কোম্পানিকে সরবরাহ করা কোনও ব্যক্তিগত তথ্যের সংশোধন সুনিশ্চিত করার অধিকার আমার/আমাদের আছে।

আমি/আমরা টাটা এআইএ লাইফ ইনশিওরেন্স কোম্পানি লিমিটেড-এর কাছে বিমা পলিসির জন্যে আবেদন করেছি/ধারক এবং বুঝি যে অ্যাপ্টি মানি লন্ডারিং-এর প্রসিয়মসমূহ মেনে চলার জন্যে আমার পরিচিতির প্রমাণ এবং ঠিকানার প্রমাণ জমা দিতে হবে। উক্ত উদ্দেশ্যের নিমিত্ত, আমি এতদ্বারা ইউনিক আইডেনটিফিকেশন অথরিটি অফ ইন্ডিয়া (ইউআইএডিআই) দ্বারা সরবরাহ করা ই-কেওয়াইসি পরিষেবার মাধ্যমে আমার বিবরণ প্রাপ্ত করার জন্যে ট্যালিক (টিএলএআইসি)-কে অনুমোদন দিচ্ছি। আমি আরও দায়িত্ব নিচ্ছি যে ইউআইএডিআই সিস্টেমে সুলভ আমার বিবরণের কোনও রকমের পরিবর্তন হলে তা সদ্যতন করব এবং নিরন্তর সদ্যতন করে চলব।

বিমাধীন ব্যক্তির সই

তারিখ:

পলিসিধারকের/স্বত্ব-গ্রহীতার/অধির  
(বিমাধীন ছাড়া অন্য কেউ হলে) সই  
তারিখ:

বিমাধীন জীবন/পলিসিধারক নিরক্ষর হলে বা মাতৃভাষাতে সই করার ক্ষেত্রে ঘোষণা:

আমি \_\_\_\_\_ (নাম) \_\_\_\_\_ (ধরন চিহ্নিত করুন)

\_\_\_\_\_ (পরিচিতি নম্বর চিহ্নিত করুন) সহ এতদ্বারা এই মর্মে ঘোষণা করছি যে আমি বিমাধীন জীবন/পলিসিধারককে চেঞ্জ ফর্মের জন্যে অনুরোধের বিষয়বস্তু \_\_\_\_\_ ভাষাতে ব্যাখ্যা করেছি এবং যে পলিসিধারক সেই বিষয়বস্তু পুরোপুরিভাবে বোঝার পরে চেঞ্জ ফর্মের জন্যে অনুরোধের ওপর সই করেছেন/তঁার টিপসই দিয়েছেন।

সাক্ষীর সই \_\_\_\_\_

পলিসিধারকের সই/টিপসই \_\_\_\_\_

দ্রষ্টব্য: সাক্ষীকে 21 বছর বা তার বেশি বয়সি এমন কেউ হতে হবে যিনি এই পলিসির উপস্থিত/ভোগী নন।

টাটা এআইএ লাইফ ইনশিওরেন্স কোম্পানি লি:(আইআরডিএ রেজি: নং 110) (CIN - U66010MH2000PLC128403)

পঞ্জীকৃত ও কর্পোরেট কার্যালয়: 14 তম তল, টাওয়ার এ, পেনিনসুলা বিজনেস পার্ক, সেনাপতি বাপত মার্গ, লোয়ার প্যারেল, মুম্বই 400013.

আরও বিশদ তথ্যের জন্যে, আপনার পরামর্শদাতার সঙ্গে যোগাযোগ করুন বা ফোন করুন আমাদের হেল্পলাইন নম্বরগুলোতে: 1-800-267-9966 (টোল-ফ্রী) বা এখানে: 1-860-266-9966 (লোকাল চার্জ প্রযোজ্য)

বা এসএমএস করুন "service" 58888 নম্বরে বা আমাদের কাছে ই-মেল করুন এখানে-customer@tataaia.com বা দেখুন আমাদের ওয়েবসাইট: www.tataaia.com

সংস্করণ নম্বর 5.0